

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сигнал к действию

Некоторые моменты в сексуальной жизни запоминаются особенно, своей необычностью, страстью, о них потом вспоминаешь еще не раз. История, которую я расскажу, произошла еще пять лет назад, но я помню все что было, все прикосновения, движения, как-будто это было вчера.

Я собирался в поездку по США от Атлантического до Тихоокеанского побережья, планировал передвигаться на автобусах или машинах на прокат, готов был ехать один, но на всякий случай поискал вконтакте попутчиков. На следующий же день списался с двумя подружками из России, и мы договорились ехать вместе. От меня требовалась мужская сила для управления багажем, водительские способности и английский, у девушек же был лучше проработан маршрут, который меня устроил.

Одна из подружек, Аня, меня не заинтересовала, хотя была свободна, вторая же, Александра, очень понравилась с первой же фотографии. В процессе подготовки она обмолвилась, что у нее есть парень, которого она очень любит, но он не может поехать. Факт наличия парня немного поубавил мои ожидания, но компанией ехать все же лучше чем одному.

В ходе трехнедельной поездки, от которой все мы были в восторге, мы проехали массу городов, сделали огромное количество фотографий, Саша мне нравилась все больше и больше, я влюбился в ее волосы, улыбку и очень сильно ее хотел. Вечерами, принимая душ, я дрочил, вспоминая Сашину попку, за которой, обтянутой джинсами, я наблюдал целый день. Представлял как вхожу в нее сзади, какая она мокренькая, как стонет от удовольствия, целует мой член своими волшебными губками.

Саша дополнительно подогревала мой интерес, так как вела себя достаточно свободно &#8212; обнимала, выходила из душа в белье, просила завязать купальник, натереть спинку кремом. В целях экономии мы постоянно брали один гостиничный номер на троих. Кроме того откровенные разговоры &#8212; за три недели я уже был осведомлен что ей нравится в сексе, и даже как она предпочитает мастурбировать. Все шло к тому что попытаться ней завладеть стоит, хотя плод и запрещен, поскольку несвободен. Удачный случай подвернулся только в последнюю ночь.

В предыдущую ночь Аня пошла на вечеринку со своим новым знакомым американцем и появилась только утром. Мы с Сашей поспорили, был ли у Ани этой ночью секс, я поставил что не было. Предметом спора был массаж, по этому случаю купили массажное масло. Спор я проиграл, так что делать массаж должен был я. Этот день мы провели на пляже Санта-Моники, Калифорния, Аня снова отправилась гулять, а мы с Сашей за ужином выпили бутылку вина и отправились домой, в гостиничный номер, пришла пора массажа. Саша устала за день, поэтому сразу же легла на животик на белую простыню в одних трусиках бикини и закрыла глаза.

Обильно намазав ее спинку маслом, я принялся массировать нежную кожу. Через несколько минут, когда я прикасался к ее шейке, она начала тихонько постанывать. Я слегка присел на нее попку, мои яйца через плавки прижались к ее попке, и продолжал массировать спинку. Мой член начал вставать, но Саша этого не видела, казалось что она находится в полусне. В один момент, когда я надавливая провел руками по ее попке, она тут же немножко приподняла попу в мою сторону, явно требуя обратить внимание на щелочку между ног. Вот

так сигнал к действию! У меня перехватило дыхание, член встал в полный рост.

Это уже не было похоже на массаж. Я решился и провел пальцем по ее писечке, Саша еще ближе пододвинула ко мне попу и чуть-чуть раздвинула ножки, я принялся массировать ее киску. Саша встала на коленки, прогнула спинку, призывно подставляя мне свою попу. Я снял с нее трусики и продолжил, нащупав клитор. Саша стала мокренькой и стонала уже вслух, не стесняясь.

Я аккуратно вставил в ее писю пальчик, потом два. Немного потрахав Сашу пальцами, я попытался пристроиться сзади членом, но нет, она не дала войти в нее. Странно, подумал я, если это из-за парня, то как-будто если тебя трахнет другой мужчина пальцами &#8212; это еще не измена. Я решил продолжать орудовать пальцами, пока она не возбудится еще больше, она продолжала насаживаться на них своей горячей мокрой киской.

Я еще несколько раз пробовал вставить свой возбужденный до предела ствол в ее писечку, но каждый раз она отодвигала попу и говорила нет, я продолжал трахать ее пальцами и тереть клитор. Через несколько минут стоны достигли апогея, и Саша сладко кончила, сойдя с ума от ее стонов я сделал несколько движений членом прикасаясь к ее попке и тут же бурно кончил, обильно оросив спермой ее попу и спинку.

Саша упала на кровать в изнеможении, потом рассмеялась от того, что я кончил почти не прикасаясь членом к ней, и убежала в душ, я последовал за ней, мы помылись обнимаясь, и она разрешила поцеловать себя в губы. Тогда я уже понимал, что ей понравилось, и что секс еще впереди.

На следующий день она улетела к себе домой и сразу же рассталась со своим парнем. Наш первый секс случился через две недели, мы какое-то время встречались, девушкой Саша оказалась неважной, так как никак не могла определиться кто из мужчин ей нужен. Моей потрясающей любовницей же она была еще несколько лет, но больше всего запомнился тот первый раз, когда было нельзя.